
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 
Estado do Paranáá 
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Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, n° 625 CEP 87.345-000 
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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 242 REUNIÃO 
ORDINARIA, DA 22 SESSÃO LEGISLATIVA DA 152 LEGISLATURA. Realizada no dia 12 de Julho 

de 2022, no Plenário da Câmara Municipal, às 15:00 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo 

-1 Secretária, Gustavo Cardoso Gonçales - 2 Secretário, Alceu Manoel Gobbi, Francisco 

Eduardo dos Santos, Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Rosangela Sabrina Fernandes 

Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 

Ausente o Vereador Renato Soares de França, por motivo de saúde (em consulta médica na 

cidade de Cascavel, Paraná). 
Na ausência do Vereador Renato Soares de França Presidente, assume a direção dos 

trabalhos a Vereador Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente. 

A Presidente cumprimenta os presentes. E convida o Vereador lvan Douglas Freiberger 

Freitas Pereira, para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, a Presidente verifica o número 

legal de Vereadores presentese sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. 

A Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA sem manifestação, 

coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
A Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 232 REUNI ORDINÁRIA, realizada no dia 05 

de Julho de 2022, sem manifestação, coloca a Ata em Votação, sendo aprovada por 

unanimidade. 
A Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDENCIAS. A Secretária 

faz a leitura. 
A Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
A Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SUMULA DO PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Ne 011/2022, EM APRESENTAÇÃO, que dispõe sobre a "Transmissão ao Vivo, 

via internet, das licitaçies realizadas nos poderes Executivo e Legislativo, e dá outras 

providências. A Secretária faz a leitura. 
A Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SUMULA DO PROJETO DE LEI N 

017/2022, EM 2 vOTAÇÃO, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 

Orçamentária para o exercício financeiro de 2023, e dá outras providências. A Secretária 

faz a leitura. Em seguida, a Presidente coloca o PROJETO COM A EMENDA ADITIVA EM 

DISCUSS o VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, se manifesta e 

pede para registrar que analisou o projeto e está em concordância com a aprovação, sem 

mais manifestação, a Presidente coloca o projeto em Votação, sendo aprovado por 

unanimidade. 
A Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SUMULA DO PROJETO DE LEI 

cOMPLEMENTAR N 004/2022, EM 22 VOTAÇÃO, que dispõe sobre a fixação do número de 

vagas do cargo de Assistente Administrativo e Psicólogo, de que trata a Lei Complementar 

04/2012. A Secretária faz leitura. Em seguida, a Presidente coloca o PROJETO EM 
DISCUSSÄO, o VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, se manifesta e 

registra voto favorável a aprovação do projeto. Sem mais manifestação, coloca em Votação, 

sendo aprovado por unanimidade. 
A Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPoSIÇÃO Ng 016/2022, EM 

vOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DA VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POz DA SILVEIRA, 
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propondoo envio de Moção de Pesar, pelo falecimento do senhor Sidney Ronaldo Ribeiro 
- Vereador Tucano de Campo Mourão, Paraná. A Secretária faz a leitura. a Presidente 
coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, AS VEREADORAS: ROS SABRINA 
FERNANDES MAZER, KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO E SILVANA DE LURDES GELISKI 
ROSA, pede autorização para assinarem a proposição, sendo concedida a autorização pela 
autora da proposição. Sem mais manifestação, a Presidente coloca a proposição em votação, 
sendo aprovada por unanimidade. 

nais matéria em pauta para a Ordem do Dia, a Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 

VEREADORES. 
o VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Discorre sobre o projeto de sua autoria para transmissão ao vivo via internet 
das licitaçöes do Executivo e Legislativo e justifica que o projeto visa dar mais transparência, 
bem como atender ao principio da publicidade. Pede que o Executivo atenda sua a indicação 

para adquirir tendas para os cemitérios municipais, justificando que servirão para proteger 
os trabalhadores e familiares das intempéries. Informa o quadro médico da Secretaria 

Municipal de Saúde e que haverá em breve a contratação de mais de 02 (dois) médicos. Dá 
explicação sobre o Programa Previna Brasil. E manifesta votos de parabéns para: 1- Padre 
Ricardo, pela realizaç�o da quermesse na Paróquia Santa Teresinha; 2- Prefeito Municipal, 
Secretária Municipal de Educação, Equipe das Escolas e Centros de Educação Infantil, pela 
realização do Arraial das Escolas Municipais; e 3- senhor Francisco Brito Santos, pela 
realização do evento de dança de rua. 
A VEREADORA ROS SABRINA FERNANDES MAZER, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Comenta sobre a visita na Câmara Municipal de Campo Mourão, e agradece 
os Vereadores daquele município pela atenção e carinho na recepção. Lamenta o 
falecimento do Vereador Sidney Ronaldo Ribeiro - Vereador Tucano, do município de 

Campo Mourão. Fala sobre a visita à Santa Casa de Campo Mourão, pois pode conhecer o 

funcionamento da Santa Casa. Em seguida, fala que na 223 Reunião Ordinária, fez um pedido 
informal para a construção de um redutor de velocidade na Rua Marechal Deodoro, e 

agradece a celeridade com que o pedido foi atendido; destaca que todas as solicitações que 

faz em Plenário são atendendo pedidos da população e vai continuar, sim, fazendo 
indicações, pois é uma das funções do Vereador. Finalizando, faz a leitura de uma reflexão. 
A Presidente passa a direção dos trabalhos para a Vereadora Karla Alexandra de Camargo 

12 Secretária, para fazer uso da palavra. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL Poz_DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala sobre que o Prefeito Municipal, ao participar da Sessão Solene de Posse 

do Vereador Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira, no dia 07.07.2022, momento de alegria 
para o Vereador Empossado, deixou a Casa Legislativa arrasada, pois pela 32 vez na Câmara, 
desrespeitou os Vereadores e o Presidente do Legislativo, Vereadores que também o 

ajudaram a se eleger pedindo votos de porta em porta, destaca que seus eleitores votaram 

acreditando na sua honestidade e "pulso firme" para defender a vereança. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, PEDE UM APARTE, sendo concedido 
pela Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira. Ressalta que como já disse em outras 
reunioes, foi desnecessário o Prefeito tey vindo na Câmara para tripudiar a inteligência e o 
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trabalho dos Vereadores; que nas poucas ocasiðes em que os Vereadores procuraram o 
Prefeito sempre foi com educação e respeito; que o Prefeito nas vezes em que veio na 
Câmara não tratou sobre o assunto em pauta; que o Prefeito pode chamar os Vereadores 

para reunião; e pede que quando voltar ao Legislativo que trate sobre o assunto em pauta. 

CONTINUANDO SEU PRONUNCIAMENTo, A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL Poz DA 
SILVEIRA, diz que o Prefeito citou que aonde um Vereador vai os oitos v�o, e questiona se 
nessa situação não é o Prefeito quem está errado; destaca que os Vereadores estão lutando 

pela população, finalizando pede e exige que o Prefeito ao retornar ao Legislativo para 
participar de reuniäo que se dirija aos Vereadores com educação e respeito. 
A Vereadora Karla Alexandra de Camargo - 12 Secretária, passa a direção dos trabalhos para 

a Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira-Vice Presidente. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, a Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, convoca os Vereadores para a 258 Reunião 
Ordinária, no dia 02 de Agosto de 2022, às 15:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E 
declara encerrada a reunião. 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
1a Secretária: Karla Alexandra de Camargo 
2 Secretario: Gustavo Cardoso Gonçales 
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Presidente, 
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